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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Fisnik Salihut, përfaqësues ligjor i Monego 

Sh.p.k kundër portalit Kosova.info   

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e 

tij të mbajtur më 5 mars 2019, shqyrtoi ankesën e Fisnik 

Salihut, përfaqësues autorizim i Monego Sh.P.K kundër 

portalit Kosova.info lidhur me artikujt “Biznesmeni 

mashtrues i Monego-s, a do të pësojnë edhe qytetarët e 

Kosovës”, “Mashtrimet e kompanisë 4Finance të pronarit të 

Monegos në Lituani praktikohen edhe në Kosovë”, dhe “Monego 

në aksion duke bërë raport shkrimet e Kosova.info” dhe mori 

këtë: 
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- Ankesa miratohet pjesërisht.  



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

Monego Sh.p.k është ankuar kunder Kosova.info lidhur me 

artikujt ““Biznesmeni mashtrues i Monego-s, a do të pësojnë 

edhe qytetarët e Kosovës”, “Mashtrimet e kompanisë 4Finance 

të pronarit të Monegos në Lituani praktikohen edhe në 

Kosovë”, dhe “Monego në aksion duke bërë raport shkrimet e 

Kosova.info”. Ankuesi pretendon se media Kosova.info ka 

shkelur Kreun II (Raportimi i së vërtetës), dhe Kreun III 

(Nxitja dhe gjuha e urrjetjes) të Kodit të Mediave të 

Shkruara.  

 

Për shkak të komplesitetit të çështjes dhe disa kërkesave 

nga ankesa si dhe vendosjes nga KMShK do të përshkuajm 

kërkesat e secilës palë si më poshtë:  

a) Ankuesi: Shkrimi i parë përmban burime jo besueshme 

apo referenca në lidhje me pretendimet e shkrimit. Shumë 

pjesë të shkrimit janë të pa bazuara dhe të pa vërteta, psh 

rasti si fajdetë apo kreditim grabitqarë, po ashtu 

pretendimet për mashtrime në shumë shtete të botës pa 

prezantuar regjistrin e biznesit në ato shtete.  

b) Përgjigjja: Në përgjigjen e ofruar nuk argumentohet 

asgjë për shkrimin e parë dhe pretendimet që pronari Aigar 

është njëri dyshuar për krime ekonomike. Lidhje te tij të 

biznesit janë dëshmuar nga një burim i vetëm ndërkombëtar. 

Ndërsa çështja e pronësisë së 4finance nuk është e sqaruar 

në përgjigjen nga kosova.info, kjo pasi që dëshmitë e 

ofruara tregojnë për ndryshimin e disa emrave të kësaj 

firme dhe se një lajm nga banka Lituaneze dëshmon për një 

kompani tjetër të dënuar nga ata dhe nga gjykata pra është 

dënuar UAB 4Finace dhe jo 4Finance.  

c) KMShK në asnjë rast nuk ka parë dëshmi te tjera që 

tregojnë se kush qëndron prapa kompanisë UAB 4Finance. 

Askund në përgjigje nuk ofrohet një dëshmi që tregon 

zyrtarisht hetimet nga ndonjë autoritet.  KMShK vendos që 

shkrimi i parë është në kundërshtim me Kodin e mediave 

kapitullin 2 raportimi i të vërtetës, kjo pasi që 

kosova.info dështon të prezantoj para publikut faktet me të 

cilat vërtetohen pretendimet e shkrimit. Shumica e shkrimit 

është shkruar në hapjen e thonjëzave por pa cituar askënd 

në shkrimin e tyre. Po ashtu portali në shkrimin e parë 

përmend hulumtimet e opinionit në lidhje me çështjen që 

lidhen me biznesin e atakuar në shkrim, por nuk raporton 



cila ka qenë mostra e hulumtimit, metodologjia e përdorur, 

kush e ka realizuar etj. 

d) Ankuesi: Shkrimi i dytë nuk e pasqyron të vërtetën 

është shpifës dhe fyes dhe pretendimi se Kujtimi i ka thyer 

faqen nuk dëshmohet me asnjë provë. Ndërsa raportimi i 

faqes së FB të Kosova.info është një veprim i ligjshëm dhe 

lejohet me rregullat e FB.  

e) Përgjigjja: Konfirmohet që është raportuar faqja e 

tyre në FB dhe se kanë qenë në pamundësi që të qasen në 

faqen e FB. 

f) KMShK vendos që pranohet ankesa e ankuesit për pikën 2 

apo shkrimin e dytë, pasi që ankuesi deklaron dhe portali 

aprovon që i ju është bërë report në faqen e FB-së, por me 

asnjë provë nuk është dëshmuar se ankuesi ka hakuar faqet 

në FB apo portalin. Rrjedhimisht KMShK konsideron se edhe 

lajmi i dytë përmban të pa vërteta dhe bije në kundërshtim 

me kapitullin II të Kodit të mediave të shkruara. 

g) Ankuesi: Shkrimi tre nuk pasqyron të vërtetën është 

shpifës dhe fyes, pasi që nuk paraqet asnjë dëshmi që 

ankuesi Aigars është pronar i 4Finance dhe asnjë vendim me 

të cilin dëshmohet dënimi i kompanisë nga autoritetet 

Lituaneze.  

h) Përgjigjja: Edhe tek shkrimi i tretë është lidhur me 

përgjigjet që janë dhënë për shkrimin e parë. 

i) KMShK vendos që shkrimi i tretë është në kundërshtim 

me kapitullin II të Kodit të Mediave të Shkruara, pasi që 

fletë për dy firma të ndryshme dhe nuk prezanton pronësinë 

në secilën. Në foton e prezantuar në shkrim tregohet se 

Aigar është pronar/aksionar i 4Finance por në shkrim ne 

lidhje me dënimin flitet për një kompani tjetër UAB 4 

Finance për të cilën publiku nuk e di se kush është 

pronari. Media po ashtu nuk ka bërë dallimin në mes të 

aksionarit dhe pronarit, çka duhet të konsiderohet 

esenciale. 

 

 

3. Refuzohet ankesa sa i përketë pikës së kapitullit III 

Nxitja dhe Gjuha e urrejtjes. Ankuesi me asnjë provë nuk e 

dëshmon që shkrimi përmban gjuhë të urrejtjes. Në anën 

tjetër KMShK nuk është kompetente për komentet në rrjetet 

sociale. Kompania FaceBook ka rregulla të qarta dhe ankuesi 

mund të i drejtohet atyre me ankesë. 

 

 

 

Andaj, bazuar në atë që u tha më lartë, KMShK vendosi si në 

dispozitiv të këtij vendimi.  



 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


